
 Ata da sessão ordinária do dia 10 de agosto de 2015 ás 19:00 horas 
com a presença dos senhores vereadores:Adriano Martins de 
Oliveira, Antonio Barankieviscz, ,Isabela de Fátima Marcondes, José 
da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira 
Marques, Paulo Soltoviski dos Santos  e Silvionei de Jesus Alves. 
Procedido a leitura do comunicado do presidente Antonio Carlos 
Ferreira justificando sua ausência na sessão e delegando a 
presidência ao vice  presidente José da Luz , o qual fez a abertura da 
sessão, convidou os vereadores para fazerem a oração. Na sequencia 
procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos, e 
determinou a leitura da ata da sessão anterior, colocada em 
discussão, conforme dispõe o artigo113 do R.I., da câmara municipal 
foi aprovada. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 016/2015 
Sumula: Extingue Escola Municipal Profissionalizante de Palmital 
para fins de baixa do CNPJ e dá outras providencias, e do  parecer 
favorável da comissão de justiça e redação. Colocado em 1ª discussão 
os vereadores comentaram o projeto. Colocado em 1ª votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes. Com protocolo nº 239/15 
um requerimento do vereador José da Luz  requer ao Executivo 
Municipal informar sobre o funcionamento da rede de esgoto por que 
não esta sendo feito a coleta uma vez que os trabalhos já foram 
concluídos.Colocado em discussão os vereadores fizeram 
comentários. Colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Com protocolo nº 240/15 um requerimento do 
vereador José da Luz requer a possibilidade de realizar uma reunião 
com o gerente da caixa econômica agencia de Pitanga para facilitar o 
recebimento de benefícios do governo federal no município de 
Palmital. . Colocado em discussão o autor do requerimento fez suas 
justificativas. Colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Com protocolo nº 252/15 um requerimento do 
vereador Antonio Barankieviscz  requer ao Poder Executivo 
informações sobre as atribuições dos funcionários Rodrigo de Souza, 
Roque Moreira e Nicanor pra qual empresa prestam serviços, 
contratações, funções, carga horária, e mediante cópias de 
documentos. Colocado em discussão, o autor da proposição comentou 
o pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. Procedido a leitura do ofício nº 399/15 do Poder Executivo 
em respostas aos requerimentos, e de vários convites. De acordo 

com o artigo 174 do Regimento Interno – O vereador Moacir 
Pereira atendendo solicitação dos pais de alunos de Alto da Balsa e 
Salto Grande para reativar escola em Alto da Balsa para não 
precisar deslocar os alunos até Barra Grande. O vereador Silvionei 
de Jesus Alves solicita fazer manilhamento na estrada da Vila 
Rural. – rever pedidos de manilhamento na Vila Coamo – rever 
pedidos anteriores de patrolamento na estrada de acesso as 



propriedades do Prof. Vicente, Miro Polinhak  e Tadio Strik em 
Sanga Funda. O vereador Adriano Martins de Oliveira atendendo o 
pedido do presidente da associação de Alto da Boa Vista o Sr. Edgar 
Bueno dos Santos requer um ônibus para fazer transporte de 
pessoas para festa na comunidade  no dia 16/08/15. – solicita ao 
controle interno do município Adriana S. de Moura para fornecer 
copias das prestações de contas do CONSEG conforme lei nº 6213 e 
da Casa de Apoio Novos Caminhos lei nº 7213. – solicita ao Sindicato 
Rural cópia do Estatuto e do Regimento Interno. – solicita 
informações sobre a tomada de preços com respeito aos projetos para 
departamento de urbanismo do Município LICITAÇÃO nº 6213 – 
solicita cópia do Pregão Presencial nº 71213 referente a contratação 
de VAN para transporte escolar.  Passando para o momento da 
palavra livre fizeram uso os vereadores, Adriano Martins de 
Oliveira, Antonio Barankievicz, Isabela de Fátima Marcondes, 
Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo S. dos Santos, 
Silvionei de Jesus Alves, e José da Luz. Findo os trabalhos o senhor 
presidente agradeceu aos vereadores ao publico e encerrou a sessão. 
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